さわやか信用金庫

「さわやかインターネットバンキングサービス」による 住所変更受付機能の終了について

(取扱終了日:2023年11月30日(木))

平素より、さわやか信用金庫をご利用いただき誠にありがとうございます。

さて、ご利用いただいております「さわやかインターネットバンキングサービス」の<u>住所変更受付機能</u>について、ご利用件数減少により2023年11月30日(木)をもって、お取扱いを終了させていただくことといたしました。

以後につきましては、「さわやか信金アプリ」の「ご住所・電話番号の変更」よりお 手続きいただきますようお願いいたします。

「さわやか信金アプリ」では、住所・電話番号の変更手続きが非対面で可能(運転 免許証及びマイナンバーの顔写真付きの本人確認書類を撮影)となっています。

これからもお客様のニーズにお応えするようサービスの提供に努めてまいる所存で ございますので、今後とも変わらぬご愛顧を賜りますよう、宜しくお願い申し上げま す。

以上

さわやか信金アプリは、公式ストア「Google Play」、「App Store」からダウンロードしていただけます。









夢と未来のサポーター

